FARNER

Zürich, 30. November 2023

Zwischenzeugnis

Frau Laura Dröfke, geboren am 4. April 1998 und heimatberechtigt in Romanshorn TG, ist seit dem 17. Januar 2022 als Polygrafin in einem Vollzeitpensum in unserer Full-Service-Kommunikationsagentur am Standort Zürich tätig.

Zu den Hauptaufgaben von Laura Dröfke zählen im Wesentlichen:

- Produktion und Umsetzung von Werbe- und Kommunikationsmittel (Corporate Design, Corporate Publishing, Umsetzung von Kampagnen für Print- und Onlinemedien)
- Erstellen von Reinzeichnungen und Sprachadaptionen
- Gestaltung anhand von Designvorgaben
- Bildbearbeitung für Print und Web

Zudem hat sie folgende Zusatzaufgaben:

- Projektterminierung und Grundplanung
- Layoutgestaltung und Prototyping von Web-Elementen

Laura Dröfke besitzt fundierte Fachkenntnisse sowie Erfahrung in ihrem Tätigkeitsbereich, die sie gut in die Praxis umzusetzen weiss. Sie setzt die vorhandenen Ressourcen effizient ein, um gute Ergebnisse zu erzielen. Sie kann Herausforderungen erfassen und Lösungskonzepte erarbeiten, wobei ihr dabei ihre guten analytischen Fähigkeiten und ihre vernetzte Denkweise helfen. Laura Dröfke erledigt ihre Arbeit unter Anleitung engagiert sowie mit Ausdauer, was zu zufriedenstellenden Leistungen führt.

Laura Dröfke berücksichtigt die Bedürfnisse der Kunden und hilft beim Aufbau von Kundenbeziehungen mit. Ausserdem bringt sie gute Verbesserungsvorschläge ein und beteiligt sich an deren Umsetzung. Sie drückt sich mündlich und schriftlich klar und verständlich aus und ist in der Lage, ihre Anliegen strukturiert aufzuzeigen und ihren Standpunkt nachvollziehbar zu vertreten.

Laura Dröfke hat ein sicheres Auftreten, sehr gute Umgangsformen, ist hilfsbereit und aufgeschlossen. Von Kund*innen, Vorgesetzten wie auch Kolleg*innen wird sie als freundliche Mitarbeiterin wahrgenommen und sehr geschätzt.

Dieses Zwischenzeugnis erstellen wir im Zusammenhang mit dem Wechsel der direkten Vorgesetzten von Laura Dröfke per 1. Dezember 2023. Wir möchten die Gelegenheit nutzen und danken ihr an dieser Stelle für ihr bisheriges Engagement.

Farner Consulting AG

DocuSigned by:

Rebecca Gerritsen C3BBED1BF84C449...

Rebecca Gerritsen Media Designer, Teamlead Atelier DocuSigned by:

Géraldine Lauper -5446CFF75B9D452

Géraldine Lauper HR Business Partner